

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. február 27-én 15.00 órai kezdettel megtartott ülésén

Ülés helye: Önkormányzat tanácsterme
Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
dr. Molnár Ede Levente alpolgármester
Darázs Lászlóné képviselő
Nagy Jenő képviselő
Naszvadi Győző képviselő
Lőrincz László képviselő

Hivatalból: dr. Imre Gábor jegyző
Németh Nikolett jegyzőkönyv-vezető
Baranyai Mária könyvelő

Krix Lajos polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül Török Éva képviselő hiányzik. Az ülés határozatképes, a jegyzőkönyvet Németh Nikolett vezeti.

Dr. Imre Gábor Jegyző: javasolja a napirendi pont felvételét a Helyi Választási Bizottság tagjának megválasztásáról az EP választás miatt, az anyag kiküldésre került, a meghívóból sajnálatos módon lemaradt.

A napirendi pontokban változás nem történt.

Elfogadott napirendek és sorrendjük:

1. Az Önkormányzat 2019. évi költségvetése
2. Polgármesteri szabadságterv
3. Bérleti szerződés házi orvosi lakás (visszterhes) és rendelő (ingyenes)
4. SZMSZ felülvizsgálata
5. Főépítész megbízása
6. Nehéz gépjárművek behajtási engedély
7. Közösségi együttélés szabályainak felülvizsgálata
8. Buszmegállók felújítása Házad Lesz Kft.
9. Önkormányzati tulajdonú ingatlanok hasznosítási javaslata (208/3,413,582/9 hrsz.)
10. Helyi Választási Bizottság tagjának megválasztásáról
11. Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt eseményekről
12. Lejárt határidejű határozatok

A képviselő-testület a fenti módosított napirendi pontokat 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el.

1. Napirendi pont
Az Önkormányzat 2019. költségvetése

Krix Lajos polgármester: Kiegészítést tesz a költségvetéshez az előző testületi ülésen felmerültek tételek, amik korrekciót igényeltek, de itt már szerepelnek:

Az óvoda esetében az intézménytámogatást csökkenteni lehetett.

A közvilágításnál nem csökkent az összeg. Folyamatban van egy vizsgálat, amelyben ötletként felmerült a közvilágítási lámpatestek átvétele önkormányzati tulajdonba amortizációt követően 0 értéken az Elmű Nyrt.-től. Ebben az esetben 1.000.000 forinttal mentesülne a falu éves szinten avval, hogy nem kellene alapdíjat fizetni. Ebben az esetben szükség lesz egy vállalkozó megbízására izzócsere ügyében.

Az átadott pénzeszköznél a közös hivatal pályázatot nyert a bérek támogatására, evvel is csökkenthető a bérek beutalásának összege.

Budakörnyéki Önkormányzati Társulás tagdíjának és Közterület felügyelet díjának irányába hat az, ami a mai napon tárgyalásra kerül, amely a közterület behajtási engedélyből származó behajtási díj.

A segélyek sora, ami 3.000.000 forint tartalmazza a Bursa Hungarica pályázati összeget a civil szervezetek támogatási összegét is.

Polgármesteri tiszteletdíj csökkentve lett a jelenlegi díj 12 havi szorzásával. A képviselői tiszteletdíj szeptember 30-ig lett betervezve ciklusváltás miatt.

Dr. Imre Gábor jegyző: Tájékoztat, hogy az a költségvetési rendeletben új szakaszban szerepel.

Krix Lajos polgármester: A BÖT és BK TV felajánlásával hat hónap ingyenes használatra megkapják a Mikro Voks szavazórendszert, kipróbálás céljából. A BK TV üzleti ajánlatot nyújtott be 100.000 forint + áfa havi díjjal vállalja a tinnyi tudósításokat. A tartalék összege ezekkel a módosításokkal emelkedett 14.200.000 forintra.

Főállású polgármesteri díj esetében amennyiben Ő nem kerül újra megválasztásra végkielégítés jár.

Dr. Répási Ildikó lakásbérleti díja, ebbe nem tartozik bele a rendelő helyiségei is betervezésre került a költségvetésbe.

Dr. Imre Gábor jegyző: A BK TV üzleti terv dokumentumai alapján, amennyiben beépítésre kerül a havi 100.000 forint a költségvetésbe, attól még természetesen egy jóváhagyó megállapodásra lesz szükség.

Krix Lajos polgármester: Szavazást rendel el.

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő-testületének
1/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről**

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

A képviselő-testület a fenti rendeletet 5 igen 0 tartózkodás 1 nem szavazattal fogadta el.

2. Napirendi pont
Polgármesteri szabadságterv

Krix Lajos polgármester: Tájékoztat, hogy a kiadott anyagnak megfelelően veszi ki a szabadságát.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
14/2019. (II.27.) számú önkormányzati határozata
a polgármester 2019. évi szabadság ütemezéséről**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Krix Lajos főállású polgármester 2019 évre előterjesztett szabadságolási ütemtervét jóváhagyja.

Határidő értelemszerű
Felelős: polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el.

3. Napirendi pont
Bérleti szerződés házi orvosi lakás (visszterhes) és rendelő (ingyenes)

Krix Lajos polgármester: Tájékoztatást ad arról, hogy a kiküldött anyagnak megfelelően Dr. Répási Ildikó lakásbérleti szerződésének díjszabása a 2018.02.16-i rendelet szerinti tarifát alkalmazva 58.400 forint. A rendelő bérleti díja 0 forint.

Nagy Jenő képviselő: Kérdése, hogy a közművek külön lesznek-e elszámolva és mikorra lesz aktuális az új lakás?

Krix Lajos polgármester: Igen, a közművek külön vannak, az orvosi rendelő felújítása esetében a pályázat kiírások folyamatosan figyelve vannak, valószínűleg márciusban nyílik egy pályázat.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
15/2019. (II.27.) számú önkormányzati határozata
az 572/2 helyrajzi számú ingatlan bérbeadása**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 575/2 helyrajzi számú (2086 Tinnye Bajcsy Zs. út 4.) Tinnye Község Önkormányzatának tulajdonában lévő három szobából, egy váróterem, két WC-ből, egy közlekedőből, valamint egy elkülönítő szobából álló, a jelenleg ott levő berendezési és felszerelési tárgyakkal együtt az önkormányzat 3/2018 (II.16.) rendelete (a továbbiakban „R”) 1. számú melléklete szerinti 0 Ft, azaz nulla forint bérleti díj ellenében bérbe adja Dr. Répási Ildikó házornvosnak az előterjesztés melléklete szerinti bérleti szerződés megkötésével, a jegyző ellenjegyzése mellett megbízza a polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
16/2019. (II.27.) számú önkormányzati határozata
az 572/2 helyrajzi számú ingatlan bérbeadása**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 575/2 helyrajzi számú (2086 Tinnye Bajcsy Zs. út 4.) Tinnye Község Önkormányzatának tulajdonában lévő három szobából, egy konyhából, egy fürdőszobából, egy WC-ből, egy kamrából, egy közlekedőből és egy előszobából álló összkomfortos lakást (hasznos alapterülete 97.48 m²) a jelenleg ott levő berendezési és felszerelési tárgyakkal együtt az önkormányzat 3/2018 (II.16.) rendelete 1. számú melléklete szerinti

58.480.- Ft. azaz Ötvennyolcezer-négyszáznyolcvan forint bérleti díj ellenében bérbe adja Dr. Répási Ildikó háziorvosnak Az előterjesztés melléklete szerinti bérleti szerződés megkötésével, a jegyző ellenjegyzése mellett megbízza a polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el

4. Napirendi pont SZMSZ felülvizsgálat

Krix Lajos polgármester: Az SZMSZ változtatásában szerepel, hogy a képviselő-testületi ülések csütörtök helyett szerdai napon lesznek megtartva.

A második paragrafusban a meghívó és az írásbeli előterjesztések kézbesítési határideje három nap. A negyedik paragrafus tartalmazza, hogy a képviselő-testület ülését, a technikai feltételek megléte esetén az Interneten vagy kábel tv szolgáltatáson keresztül, azzal egyidejűleg (élő közvetítés) sugározható. Az élő közvetítést a zárt ülés és az ülés szüneteltetése kivételével folyamatosan (vágatlanul) kell közreadni.

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2/2019. (II.28.) önkormányzati rendelete a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013. (VII. 4.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

A képviselő-testület a fenti rendeletet 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el

5. Napirendi pont Főépítész megbízása

Krix Lajos polgármester: a kiadott anyagnak megfelelően a korábbi főépítész helyére indítványozza megbízási szerződéssel Papp Zolán Tamás főépítész személyét.

A Megbízási szerződésben foglalt havi díja 200.000 Ft. + áfa, ami betervezésre került a 2019-es költségvetésbe. Feladatai a helyi önkormányzati hatáskörbe tartozó településrendezési valamint egyéb, építésügyi feladatok ellátása. Hetente egy-egy napot

tartózkodik itt, és egyebekben közben e-mailben történő beadványok útján végzi a munkáját.

Nagy Jenő képviselő: Azt jelenti, hogy mindennap négy órát van itt?

Dr. Imre Gábor jegyző: Nem, mivel megbízási szerződéssel látja el a feladatokat ezért nem foglalkoztatás-szerűen van itt.

Krix Lajos polgármester: Az eddigi rövid tapasztalatok alapján minden esetben maximálisan eleget akart tenni akár több jelenléttel is a feladatainak.

Krix Lajos polgármester: Szavazásra teszi fel a kérdést

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő testületének
17/2019. (II.27.) önkormányzati határozata
Főépítész megbízásról**

A főépítész tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.r.) alapján Tinnye Község Önkormányzatánál a főépítész feladatok ellátására az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 2019. január 1-i kezdő időponttal megbízza Pap Zoltán Tamás főépítészt.

A szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el.

6. Napirendi pont

Nehéz gépjárművek behajtási engedély

Krix Lajos polgármester: Három féle dolgot kell mérlegelni az önkormányzati rendelet meghozatalánál. Az egyik, hogy az önkormányzat rendelete nem befolyásolja az állami tulajdonban lévő főútvonalakat. A másik az, hogy az falu pénzéből gyönyörű utak készültek, ezeket az utakat a meg kell védeni leromlástól. A harmadik, hogy Tinnyén rengeteg építkezés kezdődött meg, fontossá vált (pl. Méditerránvölgy, Király-völgy, Makkfa liget) ezekre a területekre behajtó nehézgépjárművek fizessék meg a behajtási engedélynek a díját. Ugyanakkor figyelembe kell venni a helyi vállalkozókat, hogy ne hozzuk kellemetlen helyzetbe, mivel telephelyeik falun belül vannak.

Krix Lajos polgármester: Átadja a szót Naszvadi Győző képviselőnek.

Naszvadi Győző képviselő: Véleménye az, hogy a helyi vállalkozókról szóló rész, amiben az szerepel, hogy 50 százalék behajtási díjat kellene fizetni szerinte 0 forint legyen, mivel a lakóhelyükre mennek.

Dr. Imre Gábor jegyző: Nem ért egyet azzal, hogy semmit ne kelljen fizetni, mert könnyen visszaélésre ad okot.

Nagy Jenő képviselő: Ha igazolja, hogy az ő cége akkor nem tud vissza élni.

Krix Lajos polgármester: Javaslat, hogy a helyi vállalkozók kapjanak jelentős kedvezményt, a lakhelyükre történő megközelítéséhez. De ha a vállalkozó elmegy egy másik utcába akkor kell fizetnie. Helyi ismerete szerint egy vállalkozót érint, az Ódor Zoltánékat erre valami megoldást kell kitalálni.

Dr. Imre Gábor jegyző: Javasolja, hogy vegyék le a napirendről, legyenek beleírva az utcanevek és dolgozzák át a helyi vállalkozókra eső részt.

Krix Lajos polgármester: Véleménye szerint nézzék át, legyenek megtéve az észrevételek, hogy elfogadható legyen.

Lőrinc László képviselő: Véleménye szerint valahol a lakosságra terhelődik ennek az összege.

Krix Lajos polgármester: Építkezések esetében körülbelül 4-5 fuvart érint a behajtási összeg, az nem túl nagy összeg, de a községnek viszont jelentős bevétel.

Dr. Imre Gábor jegyző: Ha a helyi vállalkozókra tudnak most mondani értéket az 50 % hoz képest, akkor el lehet ezt most fogadni.

Lőrinc László képviselő: 0 forintot javasol.

Dr. Imre Gábor jegyző: Felhívja a polgármester figyelmét, hogy módosító javaslat érkezett a képviselőktől, ezért most meg kell szavaztatni.

Lőrinc László képviselő: Kérdése, az, hogy ha valakik itt építkeznek az nem helyi érdek? Véleménye szerint az átmenő forgalom korlátozására lenne inkább szükség.

Krix Lajos polgármester: Javaslat, hogy felül lehet később vizsgálni ezt a tervezetet. Ha most elfogadják, akkor a helyi vállalkozók az önkormányzat útjain tehergépkocsival engedély nélkül behajthatnak a tilalomtáblák kihelyezése ellenére is.

Naszvadi Győző képviselő: Ezt javasoltam eddig is hogy módosuljon 0-ra.

Dr. Imre Gábor jegyző: *(Szavazás közbeni közbeszólásra)* Emlékeztet, hogy az SZMSZ szerint amíg javaslatról szavazás van addig nincs vitának helye.

A képviselő-testület a fenti rendeletet módosítási javaslatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el

Krix Lajos polgármester: Szorgalmazza ezzel a módosítással történő kihirdetést a helyi vállalkozók mentesítését, viszont az átmenő és idegen tehergépjárművek behajtási rendelet szerint fizessenek.

Dr. Molnár Ede képviselő: Amikor a közterület felügyelő megállít valakit, akkor el tudja dönteni, hogy helyi vállalkozó vagy nem?

Dr. Imre Gábor jegyző: Igen, a forgalomban benne van, közterület felügyelő elkérheti és el veheti, de a legegyszerűbb neki is kiadni az engedélyt.

Az utcák jegyzéke helyett javasolja az I. sz mellékletbe, hogy a Tinnye Önkormányzat által kezelt beleterületi utakra vonatkozzon a rendelet.

Krix Lajos polgármester: Akkor javasolja, hogy maradjanak ezek a tarifák és későbbiekben látszódní fog a közterület felügyelő jelentése alapján, hogy mennyi azoknak a száma, akik átmennek a falun.

A közterület felügyelő jogosult leállítani a gépjárműveket?

Dr. Imre Gábor jegyző: Igen. Tájékoztató, hogy a 10-es paragrafus kötelezi a pénzügyi szervezeteket, hogy nem költethető az ebből befolyt összeg másra, mint járdára és utakra. Javasolja a helyi vállalkozók felkeresését és a kérelmet ki kell tölteniük 0-sal, ezáltal a közterület felügyelőnek lesz egy erről szóló listája, akinek engedélye van.

Akinek nincs engedélye az helyszíni bírságot csakket kapnak.

A jogszabály esetében megismerkedési és felkészülési időt kell hagyni a polgároknak.

Krix Lajos polgármester: Javaslat egy hónap legyen, azaz 2019 április 1.

Krix Lajos polgármester: Szavazásra teszi fel ezzel a módosító javaslattal a rendelet tervezetét.

**Tinnye Község Önkormányzata képviselő testületének
3/2019 (II.28.) önkormányzati rendelete
Tinnye Község területén súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről**

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

A képviselő-testület a fenti rendeletet 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el.

7. Napirendi pont
Közösségi együttélés szabályainak felülvizsgálata

Krix Lajos polgármester: Átadja a szót jegyző úrnak.

Dr. Imre Gábor jegyző: A közösségi együttélés szabályainál beépítésre kerül, hogy aki megsérti a most elfogadott rendeletben foglalt szabályokat, arra a közösségi együttélés szabályainak a bírságot szerinti díj alkalmazható.

Krix Lajos polgármester: Aki egyetért a közösségi együttélés szabályozásának ilyen módon történő felülvizsgálatával és alkalmazásával az kérem tegye fel a kezét.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2019 (II.28.) önkormányzati rendelete
a közösségi együttélés alapvető szabályairól
és ezek megszegésének következményeiről szóló
9/2016. (IX.30.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

A képviselő-testület a fenti rendeletet módosítást 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el

8. Napirendi pont

Buszmegállók felújítása Házad lesz kft.

Krix Lajos polgármester: A következő napirend a buszmegállók felújítása a tavalyiba volt betervezve, de a számlák most érkeztek be és az összeg túllépi a hatáskörét.

A Kossuth Lajos utcai buszmegálló felújítása 398.000 + áfa ebbe a cserepezés és a szerkezet javítás, festés volt benne. A Petőfi utcai is fel lett újítva, a kettő együtt 882.600 +áfa. Erre kéri a hozzájárulást, mert át lett hozva idei évre és betervezésre került. Még egy pad lesz készítve a Petőfi utcai buszmegállóba. Fotók is készültek, bár a festést már megrongálták.

Lőrinc László képviselő: Szerződés készült evvel a céggel?

Krix Lajos polgármester: Persze szerződés és átláthatósági nyilatkozat is készült.

Krix Lajos polgármester: Szavazást rendel el az összeg kifizetőségéről.

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő testületének
18/2019. (II.27.) önkormányzati határozata
a buszmegállók felújításáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Házad Lesz Kft. 2 darab 2018 évről áthozott összességében: 882.600 Ft + áfa számláját a Kossuth Lajos utcai és Petőfi Sándor utcai buszmegállók felújítására befogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el.

9. Napirendi pont

Önkormányzati tulajdonú ingatlanok hasznosítási javaslata (208/3,413,582/9 hrsz.)

Krix Lajos polgármester: Három témát ismertet, ami folyamatban van. Részben összefügg a helyi építési szabályzat felülvizsgálatával és a szabályozási tervek felülvizsgálata kapcsán. Az egyik a Házad Lesz Kft. aki szeretné bérelni az Önkormányzat tulajdonában lévő 413 hrsz.-ú terület és evvel megszűnne a közterületen lévő összes gépének parkolása. Ezt a területet még át kell minősíteni beépítetlen területté. Addig Nagy Gyula ezen területet rendbe teszi és beszámítják a bérleti díjba, ami éves szinten 70.000 forint. Majd az átminősítés után megvonná a területet. Javasolja a terület bérbeadásának elfogadását.

Nagy Jenő képviselő: Most rögzíteni kell a szerződésbe, hogy a bérleti díjba legyen beszámítva a fejlesztések és rendbetételek összege és nem a vételi árba.

Naszvadi Győző képviselő: Akkor most módosítani fogjuk a beépíthető terület nagyságát, mert a terület kb. 500 m² és mostani szabályozás szerint 720 m² a beépíthető?

Krix Lajos polgármester: Nem, erre a területre olyan hatályos szabályozás van, hogy a kialakult területek esetében 500 m²-es terület beépíthető.

Következő téma a 208/3 hrsz.-ú hosszú telek, ami szabályozás alatt van. Ez a terület 2.000 m² amire van egy jelentkező, aki használná. Mikro zöldségek termesztésével foglalkozna a telken, amelynek éves díja 140.000 forint lenne, amelyet két évre bérelne és rendbe tenné a területet. Biztosítaná magának az ideiglenes áramot és vizet almérőn keresztül.

Darázs Lászlóné képviselő: Az Adyból csinálná meg a Damjanichig az utat vagy lejjebbről?

Krix Lajos polgármester: Nem attól a résztől készítené el, ahonnan már nem járhat az út.

A harmadik téma a Pohl udvarban lévő istálló. Van egy cég, aki bérelni szeretné az épületet falazó blokk gyártására, ennek fejében rendbe hozná az épületet. Egy másfél évre bérelnék az épületet. Hátraléki építene egy bemutató falat is.

Javasolja, hogy ezen témák elindulhassanak, kérdése, hogy tárgyalhat ezekben az ügyekben.

10. Napirendi pont

A Helyi Választási Bizottság tagjának megválasztásáról

A választási bizottság tagjaiban változás történt. Morovián Károlyné lemondott az elnökségről és új tag behozatalára van szükség. Az elnökséget a bizottság maga választja majd. A képviselő testület ehhez nem tehet módosító indítványt.

Jóváhagyásra van szükség a határozati javaslat esetében. Kéri a testületet, hogy fogadja el.

Tinnye Község Önkormányzat képviselő testületének 19/2019. (II.27.) önkormányzati határozata a Helyi Választási Bizottság tagjának megválasztásáról

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. § - ban biztosított jogkörében eljárva Tinnye Község Helyi Választási Bizottsága tagjának az alábbi személyt választja meg:

Helyi Választási Bizottság
tagja

Lakcím

Simonné Kiss Mariann

2086 Tinnye Kossuth Lajos
u 31.

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a megválasztott bizottsági tagot a képviselő-testület döntéséről értesítse, valamint a Ve. 37. § (1) bekezdésében előírt eskütétel megszervezéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

eskütétel tekintetében:

Határidő: Ve. szerint: öt napon belül

Felelős: polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el.

11. Napirendi pont

Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt eseményekről

Krix Lajos polgármester: Mindenről ejtettek szót menetközben. Ehhez a napirendhez nem tud mást hozzátenni. A hamarosan kezdődő 18 órára összehívott lakossági fórum miatt sem kíván újabb témát felvetni.


12. Napirendi pont

Lejárt határidejű határozatok

Krix Lajos polgármester: A kiadott anyagnak megfelelően szavazásra teszi fel a kérdést.

A képviselő-testület a lejárt idejű határozatok beszámolóját tudomásul vette 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal.

Krix Lajos polgármester 17:08 -kor lezárta az ülést.


dr. Imre Gábor
jegyző




Krix Lajos
polgármester

